

“谢谢叔叔阿姨,谢谢第E镜爱眼连锁机构,是你们的爱心行动让我们把这个世界看得更清晰。”昨日上午,“第E镜爱心助学行动”捐赠仪式在郑州第E镜爱眼连锁机构举行。100名贫困学生喜获“学生第E镜”,他们每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

据了解,学生第E镜全国青少年爱眼连锁机构自登陆郑州以来,类似的爱心公益活动曾举办过多次,此次爱心助学活动只是他们系列助学活动的一部分,在以后的日子里,这样的活动将继续举办下去,他们也希望更多的社会力量加入到关注和干预青少年近视的爱心行动中。 晚报记者 吴幸歌



“第E镜爱心助学行动”捐赠仪式昨日举行 百名近视学子喜获“学生第E镜”

读者可以拨打66655778更多了解第E镜相关情况

活动感言

肖迪 北京海艾施健康科技发展有限公司总经理

目前,学生面临的学习和竞争压力越来越大,孩子们的眼睛也在不断增加的学业下变得越来越不清晰。为响应国家教育部的要求,降低青少年近视发生率和新发率,北京海艾施健康科技发展有限公司所属第E镜爱眼连锁机构在这次“援助计划”活动中,无偿给贫困家庭的近视孩子捐赠了100副能提升视力的“学生第E镜”。此次爱心助学活动只是我们系列助学活动的一部分,在以后的日子里,这样的活动将继续举办下去,我们也希望更多的社会力量加入关注和干预青少年视力的爱心行动中。

董勇斌 郑州第E镜爱眼连锁机构负责人

“第E镜”爱眼连锁机构从诞生那一刻起,就致力于全国青少年近视的防治工作。特别是今年以来,公益活动不断,得到了众多学生和家长的认可。

此次爱心助学活动自8月底启动以来,每天都有近百名学生和学生家长咨询报名,还有很多外地的家长亲自到店里来团购,这不仅是大家对第E镜的信任,更是对我们公司的信任。今天我们对其中的100名贫困的近视学生进行捐赠,希望在我们的帮助下,这些贫困学生能早日远离近视困扰。

瞿婷 郑州四十七中初二学生

命运对我们也许是不公平的,让我们这么早就戴上了眼镜,给我们的生活、学习带来了很大的不便,但同时我们也是幸运的,因为近视使我们得到了这么多叔叔、阿姨、社会爱心企业的关爱。

今天,我非常幸运地站在这里,成为“学生第E镜爱心助学行动”100个免费名额中的一员,我感到很荣幸。我想对“第E镜”爱眼连锁机构全体工作人员说,谢谢你们,是你们让我有机会远离近视困扰,是你们让我把这个世界看得更清晰。在以后的日子里,我们一定会努力学习,好好工作,将来有机会也加入关注和预防青少年近视的行列中。

“学生第E镜”爱心活动回顾

●8月25日,“暑期视力提升计划”取得圆满成功,千名近视学生从中受益。

●9月2日,“爱心助学活动”拉开帷幕。提供100名免费配镜名额给贫困家庭学子。

●9月3日,免费佩戴“第E镜”报名火爆,当日接受300余人报名。

●9月4日,报名截止,与总部商议再增加千份助学大礼。



喜获第E镜 贫困学子泪流满面

在昨日的捐赠现场,一幅感人的场面,感动着在场的每一个人。

程海(化名)是郑州第八中学初二年级的学生,父母都有残疾且双双下岗,家庭经济条件十分困难。程海说,他是上学期发现自个近视的,左眼300度,右眼260度,看到班上有同学使用学生第E镜后视力有所提高,自己也想有这样一副眼镜,可一想到家里的条件,就将自己的想法悄悄地埋在了心中。昨天,当得知自己能够获得提升视力的“学生第E镜”时,他高兴地差点蹦起来,“以后每天早上再也不用摸着眼镜起床了,也不用担心老师安排座位了。”程海高兴地说。

在昨天的捐赠仪式上,四十七中的鹏鹏(化名)也欣喜地领到了学生第E镜。早在上四年级时,鹏鹏就感觉眼睛发胀、发干,去医院一检查,近视达200度,但他并未嚷着让爸爸妈妈去买近视镜。因为他明白,就算是一副普通眼镜,对他家而言,也是不小的负担。鹏鹏的爸爸是位残疾人,妈妈在生下他后,就离家出走了,爸爸以前靠开三轮摩托挣钱养活他们两个,但后来三轮摩托被取消,全家就只能靠低保生活。

去年,鹏鹏的班主任在得知他近视和家庭困境的消息后,总是把他安排在前两排上课,鹏鹏对此很是感激。但尽管如此,随着学习压力的增强,鹏鹏视力的加深,爱看书的他以前坐在第二排还能看清老师的板书,现在坐在第一排都有困难。在获赠现场当得知戴上第E镜后,看书越多,对视力恢复越快时,懂事的鹏鹏激动得泪流满面。

据悉,当天共有100名贫困学生获赠“学生第一镜”。受捐助学生纷纷表示:作为受捐助的寒门学子,今后会更加爱护自己的眼睛,努力学习,做一个有用的人,长大后也为需要帮助的弱势群体献上自己的绵薄之力。

四大理由 第E镜打动家长心

面对形形色色的近视治疗产品,很多家长在选择时犹豫不决。因为很多产品除可以缓解近视、消除眼疲劳外,并不能根本的解决近视难题。今年暑假,第E镜在举办“暑假视力提升计划”时,很多家长也是将信将疑,但通过一段时间的试戴,很多家长慢慢看到身边朋友亲戚的孩子摘掉近视眼镜了,才相信“学生第E镜”真的有这种功效。

在捐赠现场,说起选择“学生第E镜”的理由,家长陈先生给我们总结了四条:

理由1:产品效果看得见。孩子自己的感受最真实。试戴第E镜,孩子视力当场提升。这样的高科技功效让家长信服。

理由2:很多带着孩子尝试过很多治疗方法的家长对第E镜连锁机构的专业设备、专业检

测、高素质的从业标准赞不绝口,这也是第E镜赢得良好口碑的基础。

理由3:科学负责的服务态度。在检测时发现程度很深的真性近视的学生,第E镜都明确告知:有一定提升空间,不承诺完全恢复。因为第E镜能够控制真性近视发展,家长也很认可:不在继续加深度数也是好事啊!

理由4:视力状况不同,选配最佳型号。无论近视度数多少,都用一种方式治疗显然是不科学的。第E镜最大特点是根据视力检测结果选配最佳型号,这种国内独有的科学功效更让家长放心。

“第E镜是高科技产品,我相信在这款高科技眼镜的帮助下,更多的孩子可以早日摘掉眼镜。”陈先生说。

十年磨一镜 不同于普通眼镜

作为一款高科技的眼镜,第E镜与普通眼镜到底有什么区别?它是通过什么原理来提升视力的?郑州第E镜爱眼连锁机构负责人董勇斌为我们揭开了谜底。

董勇斌介绍,“学生第E镜”是我国第一款专为近视青少年研制的高科技功能型眼镜,它由西安交通大学李书印博士历经10年时间研发成功。其一经问世,就得到了广大近视患者的认可。

“它通过一副高科技复合镜片,利用双眼合像和雾视疗法的结合,把看书、学习等近距离用

眼转变为望远锻炼,改变孩子不良的用眼环境,第一时间切断近视根源,看近处的书本相当于看30米外的风景。不用专门抽出时间使用,看书学习时戴上就能提升视力,而且读书时间越长视力恢复得越快。”董勇斌介绍,第E镜专门针对青少年早期近视,一般来说一到三个月的时间里认真使用的人群中大部分视力都会有所提高,一半以上会在屈光度层面上有不同程度地降低,多数学生度数3个月里会下降20至100度,让你轻轻松松摘掉眼镜。

地址:中原路与京广路交叉口东北角向东50米第E镜爱眼连锁机构。电话:0371-66655768 0371-66655778
全国免费咨询热线:400-676-0001 第E镜官方网站:www.diyijing.com <http://www.diyijing.com>
开封店:0378-2155999 许昌店:0374-3319719 / 3319729
洛阳店:0379-65115308 / 65115309 新乡店:0373-2060778 / 2060798